



SZPITAL POWIATOWY
w Limanowej
Imienia Miłosierdzia Bożego
ul. J. Piłsudskiego 61, 34-600 Limanowa
www.szpitallimanowa.pl
e-mail: szpitallimanowa@szpitallimanowa.pl

Sekcja Zamówień Publicznych

tel/fax: 18 3372 710

e-mail: zampub@szpitallimanowa.pl

Limanowa dnia: 2025-03-13

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI IWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego procedura poniżej 130 000 zł ” **Dostawy obuwia i odzieży roboczej ujęte w 3 zadaniach** – znak sprawy **NZ-26-2025-20-D-ZO-A**.

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień Publicznych, udostępnia poniżej treść zapytań do Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”IWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający zmieni treść OPZ dotyczący odzieży dla Ratownictwa Medycznego informuję, że obowiązuje nowe Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 03.01.2023r w zakresie umundurowania a odzież starego typu może być użytkowana do końca 2027 r. Proszę o zmiany w tym zakresie choćby z tego powodu ,że żaden z producentów ni szyje odzieży według starego rozporządzenia

Odpowiedź: Zgodnie z IWZ

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza w zadaniu nr 2 odzież z Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 3 stycznia 2023 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne gdyż jesteśmy firmą produkującą i szyjemy tylko z nowego rozporządzenia.

Odpowiedź: Zgodnie z IWZ

Pytanie nr 3

Centrala: 18 33 01 700
Sekretariat: 18 33 01 780
Fax: 18 33 72 778

NIP: 737-17-41-935
REGON: 000304378
Konto: BS w Limanowej
07 8804 0000 0000 0013 9494 0001



PRACOWNIA
BAKTERIOLOGICZNA

Zamawiający wymaga aby odzież dla Zespołów Ratownictwa Medycznego była wykonana zgodnie z „Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 17.12.20219 r. w sprawie oznaczania systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego” natomiast aktualnie obowiązującym rozporządzeniem jest:

Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 3 stycznia 2023 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków ratownictwa medycznego.

W związku z tym czy Zamawiający wymaga odzieży wykonanej zgodnie z rozporządzeniem z dn. 17.12.20219r., czy z dn. 03.01.2023r.?

Odpowiedź: Zgodnie z IWZ

Centrala: 18 33 01 700
Sekretariat: 18 33 01 780
Fax: 18 33 72 778

NIP: 737-17-41-935
REGON: 000304378
Konto: BS w Limanowej
07 8804 0000 0000 0013 9494 0001



PRACOWNIA:
BAKTERIOLOGICZNA